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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового  компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни:  

кредити ЄКТС / 

години 

3/90 

Обсяг дисципліни 

(години) та види 

занять 

Денна форма: лекції (12 год.), семінарські (10 год.), самостійна робота (68 год.) 

Заочна форма: лекції (4 год.), семінарські (6 год.), самостійна робота (80 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись принципів 

академічної доброчесності, визначених Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і семінарські 

заняття курсу. Пропуски семінарських занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем семінарських занять, 

визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або питання. 

Що будемо вивчати?  Профільне навчання як альтернативна форма здійснення середньої освіти 

 

Чому це треба 

вивчати?  

Курс дисципліни спрямований на оволодіння здобувачами психолого-педагогічними 

знаннями про особливості організації навчального процесу у закладах освіти з 

профільним навчанням, його змісту, характеру і функцій в стимулюванні професійного 

росту майбутніх учителів; забезпечення методичної підготовки майбутніх учителів  з 

психології профільного навчання щодо реалізації державних стандартів змісту освітньої 

галузі 01 Освіта в закладах загальної середньої освіти. 

Яких результатів 

можна досягнути?  

 

ПРН 5. Знати принципи і прийоми збору, систематизації, узагальнення і використання 

інформації, проведення наукових досліджень і методичної роботи підготовки 

інформаційних і науково-методичних матеріалів з спеціальності.  

ПРН 12. Уміти розв’язувати педагогічні ситуації під час навчання та у процесі 

професійної діяльності, що передбачає, зокрема, і застосування іноземної мови. 

ПРН 14. Володіти методиками психолого-педагогічної діагностики розвитку учнів, 

методами освітньо-виховної роботи в соціумі, способами організації просвітницької, 

профілактичної, корекційної роботи та використовувати результати у науково-

дослідницькій діяльності. 

ПРН 17. Здійснювати рефлексію  та мати навички оцінювання передбачуваних проблем у 

професійній діяльності і поміркованого вибору шляхів їх вирішення.  
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                            Розробник                                           Ірина ЯКИМЧУК 

Як можна 

використати набуті 

знання та уміння?  

 

ЗК 3. Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну культуру, 

багатоманітність та мультикультурність у суспільстві. 

ЗК 4. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та 

відповідального ставлення до обов’язків, мотивування здобувачів до досягнення спільної 

мети і генерування нових ідей (креативність). 

ФК 4. Здатність створювати позитивний психологічний мікроклімат, що сприяє 

навчанню всіх учасників освітнього процесу, незалежно від їх соціально-культурно-

економічного контексту. 

ФК 6. Здатність будувати індивідуальну траєкторію навчання й виховання учнів на 

основі знань про індивідуально-психологічні та вікові особливості особистості. 

Зміст дисципліни Профілізація шкіл як один із напрямів розвитку середньої освіти в Україні 

Історичний аналіз впровадження профільного навчання в практику навчальних закладів 

Сутність, мета, принципи та структура профільного навчання 

Професійна компетентність вчителя профільної школи 

Організація психологічного супроводу профільного навчання 

Вимоги до змісту профільного навчання 

Впровадження сучасних технологій навчання в практику профільної школи 

Форми організації профільного навчання 

Організація профільної допрофесійної освіти 

Науково-методичне забезпечення підготовки вчителя-предметника до профільного 

навчання у загальноосвітніх навчальних закладах 

Обов’язкові завдання Сформувати поняття про сутність і структура профільного навчання; основні поняття 

профільного навчання; принципи організації освітнього процесу у профільному закладі; 

психолого-педагогічні особливості, форми та активні методи навчання учнів у ЗЗСО; цілі 

та завдання виховання особистості учнів у профільній школі; особливості контролю і 

оцінки якості профільної підготовки учнів; психолого-педагогічні засади організації 

профільної допрофесійної підготовки школярів; вимоги до професійної компетентності 

вчителя профільної освіти. 

Міждисциплінарні 
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